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Η ιστορία κάνει κύκλους, γνωστό αυτό. Επίσης, κάθε 
φορά μπορεί επαναλαμβάνεται, αλλά βρίσκει διαφο-
ρετικούς πρωταγωνιστές. Στην περίπτωση της ΑΕΚ για 
παράδειγμα, αντί για τους Τσιγκρίνσκι και Γιακουμάκη, 
το «διπλό» του 2023 στο Φάληρο είχε στο προσκήνιο 
τους Γκατσίνοβιτς, Λιβάι Γκαρσία και Μάνταλο. Η Ενω-
ση επικράτησε του Ολυμπιακού στο «Γ. Καραϊσκάκης» 
με 3-1 και οι φίλοι της θυμήθηκαν το αμέσως προη-
γούμενο «διπλό» στο φαληρικό στάδιο, το 2018. 
Τα πράγματα ξεκίνησαν ιδανικά για τους «κιτρινόμαυ-
ρους» που χόρεψαν την άμυνα των Πειραιωτών και 
με τον Γκατσίνοβιτς άνοιξαν το σκορ (7΄). Οι «ερυθρό-
λευκοι» έδειχναν εντελώς ασύνδετοι στο πρώτο μέ-
ρος, αλλά ακόμα κι έτσι αντέδρασαν ισοφαρίζοντας με 
τον Μπακαμπού (54΄), χάρη και στις αλλαγές του Ανι-
γκό (Μασούρας, Βρουσάι). Ωστόσο, τα λάθη κόστισαν 
ξανά, με τον Ρέαμπτσιουκ να ανατρέπει τον Βίντα και 
τον Λιβάι Γκαρσία να ευστοχεί από το σημείο του πέ-
ναλτι (82΄). Η νίκη πήρε διαστάσεις θριάμβου για την 
ομάδα του Αλμέιδα, όταν ο Μάνταλος πέρασε με ονει-
ρικό τσίμπημα της μπάλας πάνω απ΄τον Πασχαλάκη. 
Ετσι, η ΑΕΚ έπιασε ξανά τον Παναθηναϊκό στην κορυ-
φή και το πρωτάθλημα θα παιχτεί ανάμεσά τους. 
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοσέ Ανιγκό): Πασχαλάκης, Ροντινέι 
(84΄), Σισέ, Μπα, Ρέαμπτσιουκ, Εμβιλά, Χουάνγκ, 
Μπιέλ (51΄ Βρουσάι), Βαλμπουενά (51΄ Μασού-
ρας), Φορτούνης (84΄ Κασάμι), Μπακαμπού (77΄ 
Ελ Αραμπί)
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, 
Μουκουντί, Χατζισαφί – Ελίασον (70΄ Αμραμπατ), 
Σιμάνσκι (70΄ Γιόνσον), Πινέδα, Γκατσίνοβιτς, Λι-
βάι Γκαρσία, Τσούμπερ (83΄ Μάνταλος)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

54΄ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ / 7΄ ΓΚΑΤΣΊΝΟΒΊΤΣ, 82΄ ΠΕΝ. ΛΊΒΑΙ ΓΚΑΡΣΊΑ,  90+1΄ ΜΑΝΤΑΛΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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Και στο τέλος κερδίζει το «τριφύλλι». Τι κι αν ο 
ΠΑΟΚ φέτος τον είχε κερδίσει δις στο Κύπελλο 
και τον είχε ποδοπατήσει με 3-0 στη Λεωφόρο για 
το πρωτάθλημα; Ο Παναθηναϊκός πανηγύρισε ένα 
τεράστιο «διπλό» στην Τούμπα, το οποίο τον δια-
τήρησε στην κορυφή των play-offs. 
Οπως τις περισσότερες φορές φέτος, η ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς «μίλησε» στο φινάλε. Παρά το γε-
γονός ότι οι «πράσινοι» είχαν προηγηθεί από το 
πρώτο ημίχρονο με τον Μπερνάρ (38΄) και έλεγ-
χαν το προβάδισμα στο μεγαλύτερο μέρος της ανα-
μέτρησης, οι «ασπρόμαυροι» επιχείρησαν να τους 
προκαλέσουν έμφραγμα. Ο Αουγκούστο ισοφάρι-
σε στο 85΄ και το ντέρμπι ξεκίνησε απ’την αρχή. 
Ωστόσο, από ωραίος ο παίκτης των γηπεδούχων 
έγινε... μοιραίος λίγο αργότερα. Πέναλτι στον Ιω-
αννίδη, τον άνθρωπο της τελευταίας στιγμής για 
το «τριφύλλι», το οποίο καταλόγισε ο Γερμανός 
διαιτητής Ζίμπερτ μετά από επανεξέταση του VAR 
και ο νεαρός επιθετικός σκόραρε από τη λευκή 
βούλα (90+1΄). Στο ροντέο των καθυστερήσεων 
που ακολούθησε ο Παναθηναϊκός άντεξε και το 
θρίλερ βάφτηκε πράσινο.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Λύρατζης 
(Βιεϊρίνια 46’), Ίνγκασον, Κάργας, Ράφα Σοάρες 
(Ελ Καντουρί 73’), Αουγκούστο, Ντάντας (Σβαμπ 
68’), Αντρίγια, Τάισον, Κωνσταντέλιας (Μπίσε-
σβαρ 83’), Ολιβέιρα (Τόμας 73’).
Παναθηναϊκός (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Σά-
ντσες (Κότσιρας 59’), Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, 
Χουάνκαρ, Κουρμπέλης, Τσέριν (Κλάινσχάισλερ 
81’), Ρούμπεν, Παλάσιος (Μαντσίνι 59’), Μπερνάρ 
(Βέρμπιτς 81’), Σπόραρ (Ιωαννίδης 69’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

85΄ ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ - 38΄ ΜΠΕΡΝΑΡ, 90+1΄ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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Ηρθε, είδε, νίκησε. Ο Αρης πήγε στο Παν-
θεσσαλικό με ένα μεγάλο «πρέπει»: Να 
επικρατήσει του Βόλου και να πάρει σα-
φές προβάδισμα για την κατάληψη της 
πέμπτης θέσης. Η αποστολή των «κίτρι-
νων» στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία (0-
3) με μεγάλους πρωταγωνιστές του Ντα-
ρίντα και Καμαρά. 
Ο Τόλης Τερζής παρέταξε με σαφές επι-
θετικό πλάνο την ομάδα του και στο 27΄ 
ο Τσέχος άσος έκανε αυτό που ο Καμα-
ρά δεν κατάφερε νωρίτερα. Απιαστο σουτ 
στο «παραθυράκι» του Κότνικ και οι φι-
λοξενούμενοι άνοιξαν το σκορ. 
Στη συνέχεια, οι Θεσσαλονικείς όχι μόνο 
δεν απειλήθηκαν, αλλά δημιούργησαν τις 
προϋποθέσεις για ακόμα περισσότερα τέρ-
ματα. Αυτά ήρθαν στο τελευταίο κομμάτι 
του παιχνιδιού, αμφότερα από τον Καμα-
ρά, το ένα με πλασέ στο 77΄ και το δεύ-
τερο με χτύπημα πέναλτι (80΄). Ετσι, το 
άλμα Ευρώπης πραγματοποιήθηκε και ο 
Αρης ουσιαστικά χρειάζεται να κάνει ελά-
χιστα από εδώ και πέρα για να κλειδώ-
σει και μαθηματικά το τελευταίο ευρωπα-
ϊκό εισιτήριο.

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κότνικ, Αλχο, Σι-
έλης, Πίρινεν, Λούνα (67’ Σι), Τσοκάνης (84’ Με-
ταξάς), Μπαριέντος (59’ Πιρές), Ντέλετιτς, Γκά-
γκι, Τσιρίνος, Οζέγκοβιτς.
ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Οντουμπάτζο (50’ 
Εμπακατά), Φαμπιάνο, Πίρσμαν, Μαζικού, Ετέμπο, 
Νταμπό, Νταρίντα (86’ Χριστοδουλόπουλος), Πάλ-
μα (73’ Καμάτσο), Ιτούρμπε (73’ Ματέο Γκαρσία), 
Καμαρά (86’ Γκρέι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

27΄ ΝΤΑΡΊΝΤΑ, 77΄,  80΄ ΠΕΝ. ΚΑΜΑΡΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ VS ΑΡΗΣ30
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AGENT GREEK
ΤΡΕΧΕI  
Ο Ολυμπιακός ποδοσφαιρικά φέτος τα έκανε όλα λάθος. Δεν ανακαλύπτει την 
Αμερική η στήλη, είναι φανερό πλέον και στη βαθμολογία. Το πρωτάθλημα 
αποτελεί παρελθόν και το ζήτημα είναι τι θα κάνει από εδώ και πέρα. Τι 
σχεδιασμό θα κάνει για την επόμενη σεζόν και ανάλογα φυσικά με το 
ευρωπαϊκό εισιτήριο που θα έχει στο σακούλι.
Για τον Ολυμπιακό ένα είναι το μεγάλο θέμα. Βασικά δύο. Τι προπονητή θα 
επιλέξει αλλά και με ποιον τεχνικό διευθυντή θα τον πλαισιώσει προκειμένου 
να μη γίνουν τα ίδια λάθη. Ο Ολυμπιακός έχει και δύο κλαμπ απέναντι που 
αυτήν τη στιγμή ξεκινούν πιο μπροστά στην αφετηρία ότι και αν γίνει φέτος. 
Δηλαδή όποιος και να χάσει το πρωτάθλημα, ξεκινά πιο μπροστά από τον 
Ολυμπιακό. Τόσο ο Παναθηναϊκός όσο και η ΑΕΚ έχουν τη δεδομένη χρονική 
στιγμή πιο γερές βάσεις στο ρόστερ τους, δε θα χρειαστεί να κάνουν τόσες 
προσφαφαιρέσεις.
Αντίθετα, ο Ολυμπιακός θα πρέπει να κάνει γερό λίφτινγκ αλλά και να πάρει 
μόνο σωστές αποφάσεις. Το ζήτημα είναι πως από σήμερα κιόλας θα πρέπει 
να τρέξει το ζήτημα του προπονητή, είτε είναι ο Γκατούζο είτε κάποιος άλλος. 
Μάλιστα, φαίνεται πως τις προηγούμενες ώρες/ημέρες έχουν γίνει contacts 
και με άλλους καλούς τεχνικούς, στην περίπτωση που ο Ιταλός συνεχίσει 
να μην απαντά άμεσα.
Ο Ανιγκό φυσικά και δε φταίει αλλά φάνηκε και σε ένα τόσο σπουδαίο 
παιχνίδι, πως ήταν ένα σύνολο που δεν είχε δουλευτεί για να μπορέσει να 
δυσκολέψει τους ανταγωνιστές του στο σημείο που η σεζόν έκαιγε.  

ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ
Το 1-3 της ΑΕΚ στο Καραϊσκάκη ήταν η δικαίωση του Ματίας Αλμέιδα 
καθόλη τη σεζόν. Ακόμα και σε ένα τέτοιο παιχνίδι δεν παρέκκλινε 
από τις ποδοσφαιρικές του αρχές και κατέβασε την ομάδα του με έναν 
ουσιαστικά αμυντικό χαφ, τον Σιμάνσκι και όλους όσους 11άδατους 
διαθέσιμους με βάση την επίθεση, Πινέδα, Τσούμπερ, Γκατσίνοβιτς, 
Ελίασον πίσω από τον Γκαρσία.
Για τους γνώστες εντός της ΑΕΚ δεν ήταν και έκπληξη. Αν και οι 
περισσότεροι θεωρούσαν πως θα ήταν πιο λογικό να ήταν μέσα και ο 
Γιόνσον, ο Αλμέιδα δεν το έπραξε. Και δικαιώθηκε. Λογικό και επόμενο.
Η ΑΕΚ ήταν και πάλι εξαιρετική στο μεγαλύτερο μέρος του παιχνιδιού 
δείχνοντας πως μαζί με τον Παναθηναϊκό είναι οι καλύτερες ομάδες 
στη σεζόν και το πρωτάθλημα θα παιχτεί λογικά στο μεταξύ τους ματς 
στη Λεωφόρο. Αν δε γίνει καμιά τεράστια έκπληξη.
Αυτό που θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αφού πλέον ο θρίαμβος στην 
έδρα του Ολυμπιακού αποτελεί παρελθόν, είναι το σύστημα που θα 
κατεβάσει με ΠΑΟΚ και Παναθηναϊκό.
Τώρα η ΑΕΚ με την κούραση να είναι μεγάλη από ένα τέτοιο παιχνίδι 
(κάτι ανάλογο φυσικά ισχύει και για τον Παναθηναϊκό που όμως έχει 
να παίξει ενδιάμεσα με το Βόλο), θα πρέπει να διαχειριστεί και αυτό 
το κομμάτι.
Βέβαια, όπως έδειξε ο Αλμέιδα και με αντίπαλο τον Ολυμπιακό το δικό 
του αγωνιστικό σύνθημα είναι ένα και απλό. Επίθεση και πρέσινγκ.
Ότι και να γίνει πάντως ένα είναι θέσφατο και δεδομένο.
Ο Ματίας Αλμέιδα είναι ο φετινός MVP της ΑΕΚ, έχει βάλει τη δική του 
ταυτότητα στην ομάδα του.
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AGENT GREEK

ΜΕΤΑΛΛΟ
Μακριά από την τακτική ανάλυση, η εικόνα του Παναθηναϊκού στη 
Θεσσαλονίκη δείχνει ένα πράγμα. Μέταλλο πρωταθλητή. Δεν είναι 
πολλές οι ομάδες, ακόμα και με αυτόν τον ΠΑΟΚ αντίπαλο που 
ήταν μακριά από τα στάνταρ Λουτσέσκου που έχουμε συνηθίσει, 
που δέχονται γκολ ισοφάρισης στο 85’ και τελικά κερδίζουν. 
Είναι το πώς το διαχειρίστηκαν παίκτες και Γιοβάνοβιτς ότι το 
σκορ ήρθε στα ίσια. Έφυγαν αμέσως για την εστία του Κοτάρσκι 
και όταν μια ομάδα το κάνει αυτό θα της δοθεί η ευκαιρία. Και 
την άρπαξαν από τα μαλλιά. Το μέταλλο φαίνεται και στο πέναλτι 
του Ιωαννίδη. Με την εικόνα να χάνει ανάλογη φάση ο Σπόραρ 
με το Βόλο δεν ήθελε και πολύ να επαναληφθεί.
Αλλά ο Έλληνας στράικερ ήθελε και έβαλε τη δική του σφραγίδα 
στη φετινή εκπληκτική πορεία της ομάδας του.
Είναι στα κόκκινα η κατάσταση σε τέτοια φάση. Και ο Ιωαννίδης 
το έκανε γκολ το πέναλτι.
Αλλά και ο τρόπος που αμύνεται ο Παναθηναϊκός μετά το 1-2, 
όταν ο ΠΑΟΚ βγαίνει μπροστά και θυμίζει έστω και στο τέλος την 
ομάδα της Τούμπας. Σαν να έλεγαν οι «πράσινοι» πως δε θα το 
χάσουν αυτό το ματς. Τα 5 ματς μέχρι το τέλος δεν είναι λίγα.
Αλλά πέρα από το τακτικό θέμα, πλέον η μενταλιτέ του 
Παναθηναϊκού είναι μπολιασμένη πρωταθληματική.

ΑΜΥΝΑ ΚΑΙ
ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 
Ο ΠΑΟΚ εμφανίστηκε με τον Παναθηναϊκό όχι όπως θα έπρεπε για ένα 
τέτοιο παιχνίδι. Είχε την εικόνα σα να θυμήθηκε να παίξει από το 75’ 
και μετά. Σα να ανέβασε στροφές από εκεί και πέρα. Ο Λουτσέσκου 
δεν κατόρθωσε να δώσει αγωνιστικό όραμα στους παίκτες του για ένα 
τέτοιο ματς και έχασε στην Τούμπα και από τον Παναθηναϊκό μετά και 
από την ΑΕΚ. Πλέον, μόνο ο τελικός του Κυπέλλου υπάρχει αλλά και ο 
Ολυμπιακός εντός έδρας μήπως πάρει την 3η θέση από το πρωτάθλημα. 
Ενδιάμεσα βέβαια έχει να πάει και στη Νέα Φιλαδέλφεια με αντίπαλο 
μια ΑΕΚ που θα θέλει μόνο τη νίκη και θα παίξει στα κόκκινα από την 
αρχή. Θα είναι ανταγωνιστικός ο ΠΑΟΚ; Θα φανεί αν και το ματς δεν 
απέχει πολύ από το προηγούμενο, όποιος κάνει προβλέψεις θα εκτεθεί. 
Πάντως, ο ΠΑΟΚ είχε αρκετά κενά στο ματς με τον Παναθηναϊκό.
Αρχικά τον πληγώνει η άμυνά του στο 0-1. Είναι εξαιρετικά κακή η 
αντίδραση των παικτών, ακόμα και όταν Τσέριν, Σπόραρ συγκρούονται 
πριν σκοράρει ο Μπερνάρ. Είχαν τον χρόνο δηλαδή να πέσουν πάνω 
στην μπάλα αλλά δεν τα κατάφεραν. Και στη συνέχεια ο Ζίβκοβιτς. 
Δεν μπορεί να πάει έτσι σε μια φάση μέσα στην περιοχή. Θα έπρεπε 
να είχε πιο καθαρό μυαλό αν και σε όλο το παιχνίδι έδειχνε να έχει 
νεύρα. Τώρα θα πει κανείς, έτσι είναι ο Ζίβκοβιτς, αυτό είναι το στυλ 
του. Αλλά να που ο ΠΑΟΚ το πλήρωσε.
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Πέρα από ένεση ψυχολογίας, το νικηφόρο πέρασμα από το Παν-
θεσσαλικό έδωσε στον Αρη τη δυνατότητα να δει πάνω σε ποιους 
παίκτες θα έπρεπε να στηριχτεί την ερχόμενη σεζόν. Και δύο 
απ’αυτούς είναι ο Βλάντιμιρ Νταρίντα, αλλά και ο Αμπουμπακάρ 
Καμαρά. Ο πρώτος αποτελεί πυλώνα για τους «κίτρινους», ενώ 
ο δεύτερος, όταν είναι σε καλή κατάσταση αποτελεί πολύτιμη 
λύση στην επίθεση. 

Διπλό στο Φάληρο μετά το 2018, διατήρηση στην πρωτιά, αλλά το μεγά-
λο παράσημο για τη νίκη της ΑΕΚ το παίρνει ο Ματίας Αλμέιδα. Ο Αργε-
ντινός επέλεξε τον Γκατσίνοβιτς ως βασικό αντί του Σιμάνσκι και δικαι-
ώθηκε 1000%. Παράλληλα, όταν το ματς έδειχνε να στραβώνει, με τις 
αλλαγές του έδωσε ηρεμία στην ομάδα του. Μια επικράτηση που φέρει 
την υπογραφή του προπονητή.

Σύμπτωση επαναλαμβανόμενη παύει να αποτελεί σύμπτωση», λένε. 
Ο Παναθηναϊκός κάνει πράξη το παραπάνω ρητό, μιας και ξανά πήρε 
τους τρεις βαθμούς την τελευταία στιγμή. Αυτή τη φορά δεν ήταν ο 
Σπόραρ που εκτέλεσε ένα πέναλτι in extremis, αλλά ο Φώτης Ιωαν-
νίδης. Μάλιστα ο Ελληνας επιθετικός πανηγύρισε αλά... Αϊτόρ, όπως 
δηλαδή στο πέναλτι του περσινού τελικού Κυπέλλου.

Πέναλτι, αυτογκόλ και γενικώς παιδικά αμυντικά λάθη. Η συνταγή για 
να χάνει ο Ολυμπιακός ένα ντέρμπι τη φετινή σεζόν εφαρμόστηκε και 
κόντρα στην ΑΕΚ. Αδράνεια στο πρώτο γκολ, ανούσια ανατροπή του Ρέ-
αμπτσιουκ στο 1-2 και ως αποκορύφωμα μια αποκαρδιωτική εικόνα 
στη δημιουργία. Οι «ερυθρόλευκοι», με πέντε αγωνιστικές να απο-
μένουν και όντες στο μείον εννιά, λένε «αντίο» στον φετινό τίτλο.

Πρωτάθλημα ήταν και πάει οριστικά και για τον ΠΑΟΚ. Μείον δώδεκα 
για τους Θεσσαλονικείς, οι οποίοι θα κυνηγήσουν ουσιαστικά την προ-
νομιούχο θέση του Europa League μέσω της κατάκτησης του Κυπέλ-
λου. Σε περίπτωση που στεφθούν κυπελλούχοι οι «ασπρόμαυροι», 
τότε ακόμα κι αν τερματίσουν τέταρτοι στο πρωτάθλημα θα πάρουν την 
θέση που οδηγεί στα play-offs της δεύτερης τη τάξει ευρωπαϊκής δι-
οργάνωσης.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ-ΚΗΦΙΣΙΑ 2 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Το έργο άρχισε να ζορίζει στη Κηφισιά και η άνοδος 
πλέον μόνο σίγουρη δεν είναι. Η ισοπαλία με την Προ-
οδευτική την έβαλε σε μπελάδες και η Καλλιθέα βρί-
σκεται σε απόσταση αναπνοής. Μονόδρομος λοιπόν το 
«τρίποντο» στην έδρα της αδιάφορης Ιεράπετρας.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45 
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΡΟΜΑ OVER 2,5 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με την ψυχολογία στα ύψη μετά την πρόκριση στα ημι-
τελικά του Europa League θα ταξιδέψει η Ρόμα στο 
Μπέργκαμο. Η Αταλάντα απο την άλλη καίγεται για τη 
νίκη, μιας και μόνο έτσι θα μείνει ζωντανή στη μάχη 
της τετράδας. Αμφότερες είναι δεδομένο ότι θα παρα-
ταχθούν επιθετικά.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΜΠΟΡΝΤΟ-ΓΚΡΕΝΟΜΠΛ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Δεν βγήκε ποτέ στο γήπεδο η Μπόρντο γνωρίζοντας δί-
καια την ήττα από τη Μετς στο μεγάλο ντέρμπι. Με νίκη 
σήμερα πάντως ανεβαίνει ξανά στη 2η θέση που οδη-
γεί στα σαλόνια της Ligue 1. Η Γκρενόμπλ παίζει χωρίς 
ιδιαίτερη πίεση και μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ 1 -1,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Εβγαλε ψυχή η Φενέρμπαχτσε και με δύο γκολ του 
Ζοάο Πέδρο στο τέλος έκανε τεράστια ανατροπή μέσα 
στη Μπασακσεχίρ. Παραμένει ζωντανή στη μάχη του 
τίτλου, αλλά χωρίς περιθώρια για άλλες απώλειες. Η 
αδύναμη Ιστανμπούλσπορ φαντάζει ιδανικός αντίπαλος 
και δύσκολα θα της προκαλέσει προβλήματα.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη γειτονική Κύπρο θα παίξουμε μπάλα κάνοντας focus 
στα γκολ. Αδιάφορη αναμέτρηση ανάμεσα σε Καρμιώ-
τισσα και Ακρίτα, με τις δύο ομάδες να παίζουν χωρίς 
άγχος και λογικά θα προσφέρουν θέαμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΥΤΡΕΧΤΗ Β΄-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 3,5 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Κλείνουμε με τις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας 
όπου θα ποντάρουμε ξανά στα γκολ. Τα πιτσιρίκια της 
Ουτρέχτης κοντράρονται μ’ εκείνα του Αγιαξ σε μια αδι-
άφορη αναμέτρηση. Ανοιχτό παιχνίδι αναμένω με γκολ 
και πολλά κόρνερ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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Ο Μάριος Αναγνώστου (ΓΣ Αναγέννηση Λαμίας) έφτασε 
στην τέταρτη διαδοχική του νίκη σε Πανελλήνιο Πρωτάθλη-
μα 10.000 μέτρα, αυτή τη φορά στη διοργάνωση που έγινε 
στο Αίγιο. Ο ανερχόμενος αθλητής διένυσε την απόσταση σε 
29.38.88 έδειξε σε πολύ καλή κατάσταση και σε θέση να δι-
εκδικήσει μέσα στη σεζόν μία επίδοση καλύτερη από το ατο-
μικό του 29.15.92. Πολύ καλή εμφάνιση πραγματοποίησαν 
και οι αθλητές που ακολούθησαν. 
Ο Κώστας Σταμούλης (ΓΑΣ Αγρινίου) ανέβηκε για τέταρτη δι-
αδοχική χρονιά στο βάθρο των νικητών και για δεύτερη στο 
δεύτερο σκαλί του βάθρου. Ο έμπειρος αθλητής τερμάτισε 
σε 29.57.49 πλησιάζοντας το ατομικό του ρεκόρ (29.54.45) 
στην απόσταση. Τον εαυτό του ξεπέρασε ο Νίκος Σταμούλης 
(ΓΑΣ Αγρινίου) με 30.01.74, που έδειξε πως πολύ σύντομα 
θα είναι σε θέση να μπει στο κλαμπ των αθλητών που έσπα-
σαν το φράγμα των 30.00. Ο Νίκος Σταμούλης ήταν νικητής 
και στους Άνδρες Κ23, με τον Παναγιώτη Πετρουλάκη (ΓΑΣ 
Ιλισσός) να τερματίζει τέταρτος στη γενική κατάταξη και δεύ-
τερος στους Άνδρες Κ23 με 30.13.46, που είναι ατομικό του 
ρεκόρ.
Το χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε ο Παναγιώτης Γιαννάτης (ΝΓΣ 
Ηρακλής) με 31.04.22. Το παρόν στο Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα έδωσε η ειδική γραμματέας του ΣΕΓΑΣ και οργανωτι-
κή εκπρόσωπος του ΣΕΓΑΣ στη διοργάνωση, Βούλα Παχατου-
ρίδου και το μέλος του συμβουλίου, Πέτρος Μαντάς, καθώς 

και ο τεχνικός διευθυντής Χρήστος Μελέτογλου.
«Είδα στην αρχή τον αέρα κι αποφάσισα να μείνω πίσω. 
Μέχρι τα μισά κάναμε με τον Κώστα Σταμούλη μια πολύ 
ωραία κούρσα, την οποία ελπίζω να ευχαριστήθηκαν και οι 

φίλοι στις εξέδρες. Ηταν μια ωραία διοργάνωση. Συνε-
χίζω για τους αγώνες που έχω που έχω μπροστά μου 
με την εθνική ομάδα», είπε ο Μάριος Αναγνώστου.

Μάριος Αναγνώστου: 
Τέταρτη διαδοχική νίκη 
στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα 10.000 μ.



ΕΠΣΑ

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΘΕΣΕΙΣ 25-26-27 ΓΕΝ. ΚΑΤ.) (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-1
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 0-1

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΙΛΙΣΙΑ 2004 1-1

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 1-2

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 0-11

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 2-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-5

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 1-0

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ 1-1

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 3-1

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 3-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΦΟΒΟΣ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 0-13

ΤΑΤΑΥΛΑ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-0

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ - ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 0-2

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0-3

ΠΛΑΤΩΝ - ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 0-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΤΗΣΙΑ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 7-2

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ 0-5

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΥΜΗΤΤΟΣ 1-1

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 2-0

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 3-2

Με τη στυφή γεύση της ισοπαλίας ολοκληρώθηκε 
και το δεύτερο συνεχόμενο εντός έδρας παιχνίδι του 
Απόλλωνα Χαλανδρίου, αυτή την φορά απέναντι στον 
Αγιο Δημήτριο όσον αφορά τον μίνι μαραθώνιο των 
μπαράζ ανόδου με φόντο την Α’ Κατηγορία.
Το τελικό 1-1 μπορεί να κρατάει τους «κυανόλευ-
κους» στο κόλπο της ανόδου, ωστόσο, σε κάθε πε-
ρίπτωση, η νίκη ήταν το αποτέλεσμα, που ζητούσε το 
σύνολο των βορείων προαστίων. Με τον τεχνικό Χρή-
στο Βλάχο να εκφράζει την γενικότερη ικανοποίησή 
του από τη συνολική απόδοση των ποδοσφαιριστών 
του μέσω δηλώσεών του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: 
«Εγινε ένα αρκετά ανοικτό παιχνίδι, το οποίο κρά-
τησε αμείωτο το ενδιαφέρον όλων όσοι το παρακο-

λούθησαν. Σε γενικές γραμμές και στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα εκτιμώ ότι η δική μας η ομάδα 
ήταν η καλύτερη στον αγωνιστικό χώρο. Είχαμε στο 
μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα την υπεροχή, δια-
μαρτυρόμαστε για μία φάση πέναλτι, που δεν κατα-
λογίστηκε, ενώ  Γενικότερα με την όλη μας εικόνα 
προσπαθήσαμε να δημιουργήσουμε φάσεις και να 
προβληματίσουμε τον αντίπαλο. Σε γενικές γραμ-
μές η άποψη μου είναι ότι γίνεται ένας πολύ ενδια-
φέρων μαραθώνιος, και το γεγονός ότι μέχρι στιγ-
μής έχουν προκύψει μόνο ισοπαλίες, καταδεικνύει 
ότι υπάρχουν ελάχιστες ποιοτικές διαφορές μεταξύ 
όλων των μονομάχων και η μάχη θα κρατήσει μέχρι 
το τέλος».

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Βλάχος: «Ημασταν η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστικό χώρο»

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΘΕΣΕΙΣ 5-8 ΓΕΝ.ΚΑΤ.)  (2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1-1

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 0-0

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΘΕΣΕΙΣ 37-40 ΓΕΝ. ΚΑΤ.) (1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 1-0

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 1-1

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΘΕΣΕΙΣ 1-3 ΓΕΝ.ΚΑΤ.)  (3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΧΑΪΔΑΡΙ 0-1



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

KAI TΩΡΑ 
ΟΙ ΔΥΟ ΤΟΥΣ

Η Πέμπτη αγωνιστική των play-offs της Super League μπορεί να μην μας «έδειξε» τον 
πρωταθλητή, αλλά μας έκανε σοφότερους. Πλέον, στη μάχη του τίτλου, οριστικά και 
αμετάκλητα, θα συνεχίσουν να ρίχνονται μόνο δύο ομάδες. Καθεμία με τα δικά της 
χαρακτηριστικά. Ας τα πάρουμε χρονιά τα πράγματα.
Ο Παναθηναϊκός, πραγματοποιώντας μια κόμπακτ εμφάνιση απέναντι στην ομάδα που τον 
έχει πονέσει φέτος όσο καμία άλλη, πήρε μια νίκη – χρυσάφι με γκολ στις καθυστερήσεις. 
Από την άλλη, η ΑΕΚ, επίσης ομάδα προπονητή, εκμεταλλευόμενη τον δημιουργικό οίστρο του 
Γκατσίνοβιτς, πέρασε από το Φάληρο πολύ ευκολότερα απ’όσο δείχνει το τελικό 1-3 επί του 
Ολυμπιακού. 
Κατά τεκμήριο, μιλάμε για τις δυο πιο σταθερές ομάδες στη σεζόν. Το «τριφύλλι» ποντάρει 
στην άμυνά του και οι «κιτρινόμαυροι» στο μεσοεπιθετικό του πλουραλισμό. Αμφότερες 
πέρασαν τα σκαμπανεβάσματά τους, αμφότερες έχασαν παίκτες βαρύνουσας σημασίας 
(Αραούχο και Ελίασον η ΑΕΚ, Αϊτόρ ο Παναθηναϊκός) και αμφότερες επέζησαν στην αμείλικτη 
πίστα του ελληνικού ανταγωνισμού. 
Πλέον, έχοντας αφήσει πίσω τους άλλους δύο μέχρι πρότινος μνηστήρες του τίτλου 
(Ολυμπιακός – ΠΑΟΚ), θα κονταροχτυπηθούν για την κατάκτηση του τίτλου. Το μεταξύ τους 
ντέρμπι την ερχόμενη Κυριακή για την έβδομη αγωνιστική, ενδεχομένως να δείξει ποιος από 
τους δύο θα επιστρέψει στον θρόνο του. Θα είναι η ΑΕΚ μετά το 2018 ή ο Παναθηναϊκός μετά 
το 2010;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


